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令和６年２月 守口市教育委員会定例会会議録 

 

○日 時  令和６年２月５日 

午前10時00分～午前10時35分 

○場 所  守口市役所  ６階 教育委員会会議室 

○出席者 

教 育 長         田 中 実 

教育委員 

教育長職務代理者    江 端 源 治 

委 員         杉 岡 佐 緒 理 

委 員         田 中 滿 公 子 

委 員         古 川 知 子 

事 務 局 

教育監 森田 大輔 教育部次長兼部長心得 瀬尾 克典 

教育総務課長 酒田 宗利 学校教育課長 水野 敦夫 

保健給食課長 後藤 勝義 教育センター長 佐々木 幸子 

学校教育課参事 中西 崇介 教育総務課長代理 北口 妙美 

学校教育課主幹 山口 喜孝 学校教育課主幹 市川 忠樹 

学校教育課主幹 平山 いづみ 教育総務課主任 栗山 恵造 

 

 

○田中教育長  おはようございます。 

 ただいまから、教育委員会の定例会を開会いたします。 

 日程第１「会期について」、お諮りいたします。 
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 本日の定例会の会議時間は、午前１０時から正午までの２時間といたしたいと思い

ますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、会議時間は正午までの２時間といたします。 

 次に、日程第２「会議録署名委員の指名について」です。本日の署名委員は、古川

委員を御指名申し上げますので、よろしくお願いいたします。 

 日程第３「前回会議録の承認について」です。 

 既に、委員の皆様には１１月１３日開催の教育委員会１１月定例会会議録（案）及

び１２月１８日開催の１２月定例会会議録（案）を配布いたしております。 

 原案のとおり承認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、教育委員会１１月定例会会議録（案）及び１２月

定例会会議録（案）については承認することといたします。 

 ここで、守口市教育委員会会議規則第１９条に基づき、私から会議の運営について、

お諮りをいたします。 

 以降の審議の方法についてです。 

 日程第６議案第７号「令和６年度 守口市立学校長等任命の内申案について」は、

人事案件でございますので、関係者のみで秘密会にて審議することといたしたいと思

いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、議案第７号につきましては、全ての議題が終了し

た後に秘密会にて審議することといたします。 

 日程第４議案第５号「令和５年度教育費補正予算案についての意見」を議題といた

します。それでは、議案の説明をお願いします。 

○酒田教育総務課長  教育長。 
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○田中教育長  酒田教育総務課長。 

○酒田教育総務課長  それでは、議案第５号「令和５年度教育費補正予算案につい

ての意見」につきまして、御説明申し上げます。議案書につきましては、１ページか

ら３ページを御覧いただきますようお願いいたします。 

 「２ 意見案」についてでございますが、「本市教育委員会では、学校教育施設の

整備に係る財源とすることを目的に、守口市学校教育施設整備基金に積立てを行って

いるところですが、今後の施設の老朽化対策や、学校建設といった大規模建設事業の

実施を見据えれば、当該基金のさらなる増資が必要と考えます。 

 つきましては、当該基金の積立てに係る歳出予算の補正措置が必要です。」として

おります。 

 次に、具体的な金額についてでございますが、３ページの、令和５年度教育費補正

予算案の表に沿って御説明させていただきます。 

 「学校教育施設整備基金積立事業」について、「（款）教育費（項）教育総務費

（目）事務局費（節）積立金（細節）学校教育施設整備基金積立金」で、同基金への

積立てのため１２億４，１４３万３，０００円の補正でございます。 

 以上、誠に簡単な説明ではございますが、よろしく御審議の上、御決定賜りますよ

うお願い申し上げます。 

○田中教育長  説明が終わりました。ただいまのことにつきまして、何か御意見、

御質問はございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

 では、御意見、御質問がないようですので、採決いたしたいと思います。 

 議案第５号につきましては、原案どおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認め、議案第５号につきましては、原案どおり決定いた

しました。 

 次に、日程第５議案第６号「令和６年度 教育に関する予算についての意見（案）」
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を議題といたします。それでは、議案の説明をお願いします。 

○酒田教育総務課長  教育長。 

○田中教育長  酒田教育総務課長。 

○酒田教育総務課長  それでは、議案第６号「令和６年度 教育に関する予算につ

いての意見（案）」について御説明申し上げます。議案書は４ページから７ページま

でとなっております。 

 今般、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、歳入歳

出予算のうち教育に関する事務に係る部分について、守口市長から教育委員会の意見

の聴取があったため意見を提出しようとするものです。 

 初めに、市全体の次年度予算についての現状を報告いたします。 

 次年度の予算要求額につきましては、少子高齢化の進展、障害者福祉等による社会

保障経費の増や、老朽化した公共施設等の整備更新や学校建設などによる建設事業費

の増、また借換え期日の到来に伴う公債費の増などにより大幅に増えておりましたが、

歳入の範囲内で歳出を組むという原則のもと、選択と集中により施策の優先順位を見

極め、限られた財源の中で各事業をより効果的・効率的に実施するため、事業の内容、

必要性、緊急性、経費の正当性等を精査し、各事業において予算の調整を行い、結果、

令和５年度当初予算６８１億円と比較して５８．９億円の増で７３９．９億円となっ

ております。 

 次に、教育費の予算案について御説明申し上げます。議案書につきましては、６ペ

ージを御参照ください。 

 この教育費予算案につきましては、表の一番右下の合計欄、こちら総額として前年

度の３５億円に比べ約３６．４億円の増で７１．４億円、１０３％の増となっており

ます。 

 主に、公有財産の売却金額を学校教育施設整備基金へ積立てする額の増額分、また、

守口小学校施設整備や八雲中学校区義務教育学校施設整備の工事請負費の増額分とな
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っております。 

 次に、議案書７ページを御参照ください。こちらは、教育費予算案の中で令和６年

度に主要な施策・事業を臨時的経費として一覧にしたものとなります。先だって、次

年度の主要施策について教育委員の皆様でも御協議いただき、事業の査定の進捗につ

いても御報告申し上げていたものでございますが、教育に関するものは主に表のとお

りの事業となっております。総額として１８．７億円で、準骨格予算だった前年度の

２．３億円と比べ１６．４億円の増、７１３％の増となっております。 

 以上、簡単な説明ではございますが、令和６年度の教育に関する予算案について、

教育委員会として異議はないものとして意見を提出しようとするものでございます。 

 御審議の上、御決定賜りますようお願い申し上げます。 

○田中教育長  説明が終わりました。 

 ただいまの説明につきまして、御意見、御質問があればお願いいたします。 

 いかがでしょうか。 

 大分、建設費が増えたっていうことで、かなり額としては大きくなっております。 

 臨時に関しましては昨年の総合教育会議の御議論を踏まえたものが反映されている

ところもございますが、御意見、御質問等ございませんか。よろしいでしょうか。 

 それでは、御意見、御質問がないようですので、採決いたしたいと思います。 

 議案第６号につきましては、原案どおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○田中教育長  異議なしと認めまして、議案第６号につきましては原案どおり決定

いたします。 

これから関係者のみで秘密会を行います。関係者以外は、退出いただいて結構で

す。暫時休憩といたします。 

（秘密会） 

○田中教育長  休憩を閉じ、委員会を再開いたします。 
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それでは本日の定例会を閉会します。 

 

閉会 午前１０時３５分 

 


